

嘉华集团新春酒会

「嘉业兴旺 共迎新岁」

2018年3月12日（星期一）晚上6时正

香港 JW 万豪酒店三楼宴会厅

尊敬的仇鸿副主任、宋如安副特派员、陈肇始局长、金萍副部长、李蓊贻副部长、钟伟强副局长、徐英伟副局长、陈百里副局长、各位嘉宾、各位嘉华的好朋友、各位同事：

午安，感谢大家于百忙之中抽空出席嘉华集团的新春酒会。首先，我谨代表集团董事局及全体员工，祝各位新春如意吉祥，身体健康！

去年香港回归祖国 20 周年，新的一届政府就职，随着香港将全面参与和助力「一带一路」的建设，以及推动粤港澳大湾区成立，香港迎来了新的机遇，粤港澳三地以区域经济概念推进发展，香港凭借国际金融中心的地位、优良的经商环境和法治、国际网络、专业人才和熟悉国际市场的专业服务业，得以把香港在国际金融、贸易和航运服务等国际关系和优势延伸到大湾区，同时协助推动区内城市「走出去」。

在这个跨时代的历史时刻，嘉华集团的地产、酒店、建筑材料和娱乐休闲业务去年均创下新的增长记录，可喜可贺，亦要感谢社会各界及合作伙伴的支持，以及三万多名员工的齐心努力。

2017 年，嘉华的物业销售再录得理想成绩，又斥资逾百亿投得六个优质地块，扩大业务版图，投资物业组合亦持续扩充，计有服务式公寓、办公大楼、特色商场和酒店。集团已准备就绪，在 2018 年推出多个新项目应市，巩固嘉华于香港、长三角及大湾区的实力。

去年也是银河娱乐丰收的一年，我们关注推动高端中场业务增长，全年收益录得可观升幅。银娱自开业以来，一直秉承「傲视世界，情系亚洲」的服务理念，以中西合璧的管理模式发展多元化娱乐度假业务，尤其集中加强非博彩设施，以崭新元素吸引来自世界各地的旅客，支持澳门迈进「世界旅游休闲中心」的目标。「澳門銀河™」第三、四期亦已密锣紧鼓，开展了地基工程，主打科技、趣味、

自然等概念，包括可提供约 4,500 个房间的高级酒店、演艺厅和大型会展设施等等，分别于明后两年隆重面世。

银娱亦积极拓展海外多国市场，除了现有蒙地卡罗滨海度假酒店集团的策略性投资者外，现时正在菲律宾长滩岛研究开发优质环保生态沙滩度假村，同时筹划拓展日本市场，加上横琴的渡假项目，未来势必带来更多耳目一新的惊喜。

另一方面，嘉华建材旗下的安达臣道石矿场去年圆满完成了 53 年的开采，已正式移交香港政府使用，我们在逾半个世纪的时间开采了超过一亿吨石料，为香港的城市各项建设提供了三分之一的建筑材料，如今这片 44 公顷的土地，为香港提供更多居屋土地，被规划为一个能住上二万多人的小区。

香港海景嘉福酒店去年完成耗资 3.3 亿港元的客房翻新工程，提升客户体验和智能化服务。位于美国纽约的 LUMA 酒店去年开业以来，凭优越地理位置和卓越服务受到市场欢迎，而位于美国首都华盛顿、西雅图及旧金山的高级酒店建筑进度亦如火如荼。

「追求优质经营、肩负社会责任」一向是嘉华集团的企业方针，传承公益事业，更是我一直以来的心愿。我感谢集团的管理团队和员工，坚持履行企业社会责任，惠及社会上的不同人群。

而在各位社会贤达和各界好友的支持和指导下，「吕志和奖」已经成立三年，过去两届选出了六位实至名归的获奖者，通过他们多年来在推动世界资源可持续发展、人类福祉及提升正能量方面的贡献，鼓励更多人携手解决世界共同面对的问题，例如环境、教育、贫穷、粮食、疾病等，我们更希望将每一位获奖者的热诚和善心推而广之，鼓励他们把所作的成功理念贡献给世界能够继续薪火相传。2018 年「吕志和奖」的三个关注领域包括：发展可再生能源、降低自然灾害的影响以及扫除文盲。我衷心盼望世界在科研创新的道路上，不忘仁爱和谐的善美，这个就是「吕志和奖」成立的初衷。

我再次感谢各位对嘉华集团的支持，祝福香港来年更繁荣昌盛，祝愿各位新春愉快，身体健康，家庭幸福！谢谢。